

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005747133

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IDEALHAUS Bau GmbH, Thunstetten, neu RABI HausBau GmbH

RABI HausBau GmbH c/o Naim Maksuti Südstrasse 10 4922 Bützberg

Bisher IDEALHAUS Bau GmbH

IDEALHAUS Bau GmbH, in Thunstetten, CHE-445.673.396, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2023, Publ. 1005717601). Statutenänderung: 05.05.2023. Firma neu: RABI HausBau GmbH.

Tagesregister-Nr. 7450 vom 11.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 05.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern